

今日德州

## 重点

公安专项行动5个月成效显著

## 打掉24个痞霸恶势力团伙

本报5月30日讯(记者

牟张涛 通讯员 王强) 5月30日,记者从德州市公安局“打黑恶、除痞霸、反盗抢”专项行动新闻发布会上了解到,专项行动开展以来,德州市公安机关向涉黑恶痞霸分子和盗抢等侵财犯罪发起攻势,抓获一批黑恶分子并打掉一批犯罪集团,今年年初至今共破刑事案件2600余起,抓获各类违法犯罪嫌疑人1960余名。

据了解,上半年德州市公安局曾抽调专门人员,对黑恶势力经营或经常涉足的重点部位和重点场所进行暗访调查,广泛搜集、核查黑恶势力犯罪线索,通过开展“春雷行动”等集中打击行动,共打掉痞霸恶势力团伙24个,较去年同期提升300%。接下来,还将组织开展“烈火行动”、“灭鼠行动”等专项打击行动,并组织两至三次集中抓捕行动。

在打击涉及枪支、危爆

物品违法犯罪方面,德州市公安局从今年2月份在全市部署开展了缉枪治爆专项行动。目前已累计检查有关单位1750余家次,清查村庄、社区1280余个,责令整改安全隐患36处,查处相关案件5起,治安处罚4人,刑事拘留4人,收缴各类非法枪支16支,仿真枪79支,子弹6324发,弩10把,弩箭184个,管制刀具220把,黑火药20公斤,废旧炮弹600余枚,在日前省厅的工作通报中排名全省前列。

此外,德州市公安局从去年8月份以来陆续开展了打击制售假农资、“地沟油”和“瘦肉精”、“病死猪肉”、假药等违法犯罪为重点的“打四黑除四害”专项行动,全市共捣毁黑作坊18个、黑工厂7个、黑窝点11个、黑市场2个,共办理治安案件163起,侦办刑事案件94起,抓获违法犯罪嫌疑人520人,行政拘留239人,刑事拘留148人,逮捕14人,判刑5人。

## ○头条相关

## 破获经济案94起

本报5月30日讯(记者 牟张涛 通讯员

王强 刘传祥) 自3月1日起,德州警方开展严厉打击经济犯罪“破案会战”。截至目前,共破案94起,打击处理犯罪嫌疑人20余名,为金融机构挽回经济损失6200余万元。

“此次专项行动,重点围绕假币类、金融类、涉税类、商贸类、假冒伪劣和知识产权类和涉众型经济等犯罪开展集中打击。”德州市公安局工作人员称,德州警方协同金融、税务、工商、检察等部门,做好非法集资、传销、假币、假发票、假冒伪劣和知识产权类等违法犯罪活动的综合治理,做到线索即时通报、案件及时移送。

“结合‘三访三评’深化‘大走访’活动,上门走访行政、金融、大型企事业单位,与单位负责人及有关人员进行座谈沟通,鼓励举报经济犯罪线索。”该工作人员称,警方并以新浪微博、腾讯微博、QQ等作为平台,公布举报电话及邮箱,接受市民举报。各县市区公安机关还通过悬挂条幅、摆放展板、发放宣传材料、现场讲解等方式,向群众讲解法律知识。

## 节能宣传周6月11日启动

本报5月30日讯(记者

王金强 通讯员 李占河) 6月11日至17日,德州市将启动2012年全市公共机构节能宣传周活动。将通过停开空调和公共区域照明、停开或隔层停开电梯等方式进行能源紧缺体验。公共机构工作人员践行“135”出行方案(即1公里内步行,3公里内骑自行车,5公里内乘坐公共交通

工具),以绿色低碳的出行方式支持节能减排。

据介绍,今年全国公共机构节能宣传周的主题是“珍惜生命之源,人人节水护水”。德州市将开展节水形势报告会、节约用水大家行、节水新技术新产品推介等活动,使节能理念家喻户晓,深入人心,从而形成全社会参与节能的自觉行动。

## 五年引领三千大学生创业

本报5月30日讯(记者

王金强 通讯员 牟永来 李红霞) 30日,记者从市人社局获悉,德州市日前出台了《德州市大学生创业孵化基地和大学生创业园管理暂行办法》,“十二五”时期,将引领不少于3000名大学生实现创业,力争实现自主创业1人带动就业5人以上,创办1家企业平均带动就业10人以上的倍增效应。

据介绍,德州市人社局和财政局每年评估认定

一次市级大学生创业孵化示范基地和大学生创业示范园。其中,孵化示范基地的认定标准,除符合设立基本条件外,还需要达到以下标准:生产经营厂房面积2000平方米以上(楼宇型基地面积1000平方米以上),以文化创意等为主体的科技含量较高、特色鲜明的适当放宽;入驻大学生创业实体10个以上,吸纳一定数量人员就业;有为基地专门服务的管理机构和相关中介服务机构。

## 庆云联社

## 打造城乡一体化支付结算体系

本报讯 为了进一步改善农村地区金融支付环境,庆云县农村信用社不断加大科技投入力度,以实现“电子机具村村通,家家用上银行卡”为目标,针对辖内不同客户群体推出了电话POS、农金通、网上银行、手机银行、助农取款等具有农信特色的新型支付结算手段,为全

面推进“农村地区支付结算畅通工程”打下了坚实的基础。经过近几年的努力,辖内基本形成了以乡镇信用社为支撑、以自助服务设施为辅助、以各种电子机具为延伸的服务渠道体系,使农村地区客户与城市客户一样享受到便利的金融服务。

(张涛)



“喷”虫

5月30日,德州新湖景区的工作人员正在给树木喷洒药物灭虫。近期,美国白蛾等害虫正处于第一代虫期,此时喷药灭虫可有效遏制虫害的扩散和蔓延。

本报记者 马志勇 摄